



## Galeon 440 Flybridge

### Preisliste 2009

( Pricelist 2009 )

| MOTORISIERUNGEN / Engines                                | PREIS / Price in EURO                           |
|----------------------------------------------------------|-------------------------------------------------|
| 2 x Volvo Penta D6-435 Welle<br>( 2 x 320 kW/2x 435 PS)  | <b>424.400,00</b><br>( Export Price 356.638,66) |
| 2 x Volvo Penta D9-500 Welle<br>( 2 x 368 kW/2 x 500 PS) | <b>452.500,00</b><br>( Export Price 380.252,10) |
| 2 x Volvo Penta D9-575 Welle<br>( 2 x 423 kW/2 x 575 PS) | <b>476.400,00</b><br>( Export Price 400.336,13) |
| 2 x Volvo Penta IPS 600<br>( 2 x 320 kW/2 x 435 PS)      | <b>489.200,00</b><br>( Export Price 411.092,44) |

| Technische Daten / Technical data                 |                |
|---------------------------------------------------|----------------|
| Länge / length (m):                               | <b>13,72</b>   |
| Breite / width (m):                               | <b>4,10</b>    |
| Höhe ü. Wasserlinie / height above waterline (m): | <b>4,62</b>    |
| Tiefgang / draft (m):                             | <b>0,94</b>    |
| Gewicht / weight (kg):                            | <b>15000</b>   |
| Kraftstofftank / fuel tank (l):                   | <b>2 x 750</b> |
| Wassertank / water tank (l):                      | <b>460</b>     |
| Fäkalientank / blackwater tank (l):               | <b>140</b>     |
| Grauwassertank / greywater tank (l):              | <b>200</b>     |
| Kabinen / number of cabins:                       | <b>3</b>       |
| Bäder / Nasszellen / number of bathrooms:         | <b>2</b>       |

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl. 19 % ges. MwSt. und gelten ab Galeon-Exklusivhändler.

Preise für die Sonderausstattung gelten nur in Verbindung mit einer Bootslieferung.

Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.01.2009.

**Nimo marin**  
*Deutschland*

Nimo marin Deutschland  
Helmholtzstr. 19  
D-77652 Offenburg  
Tel. 0781-70402 · Fax 0781-26154  
info@nimo-marin.de · www.nimo-marin.de



| <b>Serienausstattung / STANDARD EQUIPMENT</b>                                                                                                                       | <b>440 Fly</b> |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------|
| <b>Motor 2 x Volvo Penta D6-435 EVC/EC Welle, 2 x 320 kW/2 x 435 PS, Diesel</b><br><i>ENGINE 2 x VOLVO PENTA D6-435 EVC/EC SHAFT, 2 x 320 KW/2 x 435 PS, DIESEL</i> | <b>S</b>       |
| <b>Elektronische Motorenschaltung</b><br><i>ELECTRONIC REMOTE CONTROL FOR THROTTLE AND SHIFT</i>                                                                    | <b>S</b>       |
| <b>Drei-Kabinen-Version mit zwei Bädern</b><br><i>THREE CABIN VERSION WITH TWO BATHROOMS</i>                                                                        | <b>S</b>       |
| <b>230 V Landanschluss</b><br><i>SHORE POWER CONNECTOR 230 V</i>                                                                                                    | <b>S</b>       |
| <b>Trimmklappen mit Stellungsanzeige</b><br><i>TRIM TABS INSTALLATION WITH INDICATORS</i>                                                                           | <b>S</b>       |
| <b>Elektrische Salonhebefenster</b><br><i>ELECTRIC SLIDING SIDE WINDOWS IN SALOON</i>                                                                               | <b>S</b>       |
| <b>Salonschiebetür im Edelstahlrahmen</b><br><i>STAINLESS STEEL ENTRANCE DOOR</i>                                                                                   | <b>S</b>       |
| <b>Heizung</b><br><i>AIR - HEATING</i>                                                                                                                              | <b>S</b>       |
| <b>Warmwasserversorgung</b><br><i>WATER HEATER</i>                                                                                                                  | <b>S</b>       |
| <b>Elektrische Bugankerwinde</b><br><i>BOW ANCHOR WINCH QUICK</i>                                                                                                   | <b>S</b>       |
| <b>Edelstahlanker Bruce mit Kette</b><br><i>STAINLESS STEEL ANCHOR BRUCE AND CHAIN</i>                                                                              | <b>S</b>       |
| <b>Hydraulische Steuerung</b><br><i>HYDRAULIC STEERING</i>                                                                                                          | <b>S</b>       |
| <b>Komplettes Schmutzwassersystem mit elektrischen Marine-Toiletten</b><br><i>COMPLETE WASTE SYSTEM WITH TOILET ELECTRIC PUMPS</i>                                  | <b>S</b>       |
| <b>Mahagoni Innenausbau mit Alcantara-Verkleidungen</b><br><i>MAHAGONY INTERIOR WITH ANTARA FINISHING</i>                                                           | <b>S</b>       |
| <b>Mikrowelle 230 V</b><br><i>MICROWAVE 230V</i>                                                                                                                    | <b>S</b>       |
| <b>Elektrischer Kocher Siemens 230 V, zweiflammig</b><br><i>ELECTRIC COOKER SIEMENS 230 V, TWO BURNERS</i>                                                          | <b>S</b>       |
| <b>Kühlschrank in der Pantry</b><br><i>REFRIGERATOR IN KITCHEN</i>                                                                                                  | <b>S</b>       |
| <b>Dusche in den Bädern</b><br><i>SHOWER IN BATHROOMS</i>                                                                                                           | <b>S</b>       |
| <b>Teak auf der Badeplattform</b><br><i>TEAK ON BATHPLATFORM</i>                                                                                                    | <b>S</b>       |
| <b>Teak im Cockpit</b><br><i>TEAK ON COCKPIT DECK</i>                                                                                                               | <b>S</b>       |
| <b>Teak auf den Treppenstufen zur Flybridge</b><br><i>TEAK ON STEPS TO FLYBRIDGE</i>                                                                                | <b>S</b>       |
| <b>Dusche auf der Badeplattform</b><br><i>SHOWER ON BATHPLATFORM</i>                                                                                                | <b>S</b>       |
| <b>Spüle auf der Flybridge mit warm und kalt Wasser</b><br><i>SINK ON FLYBRIDGE WITH HOT AND COLD WATER</i>                                                         | <b>S</b>       |
| <b>Sonnenpolster auf dem Vordeck</b><br><i>SUN DECK ON BOW DECK</i>                                                                                                 | <b>S</b>       |
| <b>Frontscheibenwaschanlage</b><br><i>FRONT WINDOWS WASHING SYSTEM</i>                                                                                              | <b>S</b>       |
| <b>Batterieladegerät</b><br><i>BATTERY CHARGER</i>                                                                                                                  | <b>S</b>       |
| <b>Raymarine ST 60 (Log/Lot) mit Tochtergerät</b><br><i>RAYMARINE ST 60 TRIDATA WITH REPEATER</i>                                                                   | <b>S</b>       |
| <b>Ruderlagenanzeiger</b><br><i>RUDDER INDICATOR</i>                                                                                                                | <b>S</b>       |
| <b>Radio CD im Salon mit 4 Lautsprechern (2 Salon / 2 Flybridge)</b><br><i>RADIO CD PLAYER IN SALOON WITH 4 SPEAKERS (2 SALOON / 2 FLY)</i>                         | <b>S</b>       |

|                                                                                                                                                                |                  |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| <b>Hauptausstattung / MAIN EQUIPMENT</b>                                                                                                                       | <b>440 Fly</b>   |
| <b>Klimaanlagen-System (nur mit optionalen Generator)</b><br><i>AIR CONDITIONING SYSTEM (ONLY WITH OPTIONAL GENERATOR)</i>                                     | <b>26.700,00</b> |
| <b>Generator Onan 4,0 kW</b><br><i>GENERATOR ONAN 4,0 kW</i>                                                                                                   | <b>11.900,00</b> |
| <b>Generator Paguro 14000 11,0 kW</b><br><i>GENERATOR PAGURO 14000 11,0kW</i>                                                                                  | <b>21.800,00</b> |
| <b>Generator Paguro 18000 16,0 kW</b><br><i>GENERATOR PAGURO 18000 16,0kW</i>                                                                                  | <b>24.800,00</b> |
| <b>GENERATOR ONAN 9,5 kW – (nicht ausreichend für Klimaanlage-System)</b><br><i>GENERATOR ONAN 9,5 kW – (not sufficient for air-conditioning installation)</i> | <b>17.600,00</b> |
| <b>GENERATOR ONAN 13,5 kW</b><br><i>GENERATOR ONAN 13,5 kW</i>                                                                                                 | <b>19.600,00</b> |
| <b>GENERATOR ONAN 17,5 kW</b><br><i>GENERATOR ONAN 17,5 kW</i>                                                                                                 | <b>22.300,00</b> |
| <b>Bugstrahlruder mit Joystick</b><br><i>BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK</i>                                                                                         | <b>7.300,00</b>  |
| <b>Heckstrahlruder mit Joystick</b><br><i>STERN THRUSTER WITH JOYSTICK</i>                                                                                     | <b>7.400,00</b>  |

|                                                                                        |                 |
|----------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|
| <b>Innenausstattung / INTERIOR EQUIPMENT</b>                                           | <b>440 Fly</b>  |
| <b>Lederpolsterung im Salon</b><br><i>LEATHER UPHOLSTERY IN SALOON</i>                 | <b>4.600,00</b> |
| <b>Gardinen im Salon und den Kabinen</b><br><i>CURTAINS IN SALOON AND CABINS</i>       | <b>1.600,00</b> |
| <b>Gardine vor der Salontür</b><br><i>ENTRANCE DOOR CURTAIN</i>                        | <b>1.300,00</b> |
| <b>Holzboden im Salon</b><br><i>WOODEN FLOOR IN SALOON</i>                             | <b>2.600,00</b> |
| <b>Teppiche auf den Holzboden im Salon</b><br><i>CARPETS ON WOODEN FLOOR IN SALOON</i> | <b>700,00</b>   |
| <b>Exklusive Seitenverkleidungen</b><br><i>EXCLUSIVE INTERIOR WALL MATERIAL</i>        | <b>2.800,00</b> |
| <b>Bettwäschen Set</b><br><i>LINEN SET</i>                                             | <b>3.300,00</b> |
| <b>Geschirr-Set</b><br><i>POTTERY SET</i>                                              | <b>2.100,00</b> |

|                                                                                                                                           |                 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|
| <b>Aussenausstattung / EXTERNAL EQUIPMENT</b>                                                                                             | <b>440 Fly</b>  |
| <b>Suchscheinwerfer auf dem Geräteträgerbügel</b><br><i>SEARCHLIGHT ON TARGA</i>                                                          | <b>900,00</b>   |
| <b>Suchscheinwerfer über der Frontscheibe</b><br><i>SEARCHLIGHT ABOVE THE FRONT WINDOW</i>                                                | <b>1.100,00</b> |
| <b>Kühlschrank auf der Flybridge</b><br><i>REFRIGERATOR ON FLYBRIDGE</i>                                                                  | <b>1.300,00</b> |
| <b>Teak auf der Flybridge</b><br><i>TEAK ON FLYBRIDGE</i>                                                                                 | <b>5.400,00</b> |
| <b>Teakgrating auf den seitlichen Abdeckungen</b><br><i>TEAK GREATING ON SIDE COVERS</i>                                                  | <b>1.600,00</b> |
| <b>Teak auf den seitlichen Abdeckungen</b><br><i>TEAK ON SIDE COVERS</i>                                                                  | <b>1.000,00</b> |
| <b>Teak auf den Seitendecks</b><br><i>TEAK ON SIDE DECKS</i>                                                                              | <b>4.500,00</b> |
| <b>Mahagoni Cockpittisch</b><br><i>MAHAGONY COCKPIT TABLE</i>                                                                             | <b>1.700,00</b> |
| <b>LED Leuchten im Cockpit, Treppenstufen, Badeplattform und Flybridge</b><br><i>LED LIGHTS (COCKPIT, STEPS, BATHPLATFORM, FLYBRIDGE)</i> | <b>1.000,00</b> |
| <b>LED Unterwasserleuchten, 2 Stück</b><br><i>UNDERWATER LED LIGHTS, 2PCS</i>                                                             | <b>2.400,00</b> |
| <b>XENON Leuchten am Bug</b><br><i>XENON LIGHTS ON BOW</i>                                                                                | <b>2.000,00</b> |

|                                                                                                      |                  |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| <b>Aussenausstattung / EXTERNAL EQUIPMENT</b>                                                        | <b>440 Fly</b>   |
| <b>Fenderkörbe</b><br>FENDER HOLDERS                                                                 | <b>700,00</b>    |
| <b>Bugspriet mit Teak</b><br>DOLPHIN BOW WITH TEAK                                                   | <b>4.300,00</b>  |
| <b>Hydraulische Gangway mit Lifter 200 kg, 12 V</b><br>HYDRAULIC PASSARELLE WITH LIFTER 200 KG, 12 V | <b>11.000,00</b> |
| <b>Gangway Vorbereitung</b><br>PASSARELLE REINFORCEMENT                                              | <b>1.100,00</b>  |
| <b>Verholwinden am Heck</b><br>AFT WINCHES FOR ROPES                                                 | <b>4.500,00</b>  |
| <b>Abdeckung für Steuerkonsole</b><br>COVER FOR STEERING CONSOLE                                     | <b>700,00</b>    |
| <b>Flybridgepersenning</b><br>FLYING BRIDGE COVER                                                    | <b>1.820,00</b>  |
| <b>Cabriovertdeck (Heck) nach Maß gefertigt</b><br>COCKPIT HOOD AS CUSTOM MADE PRODUCT               | <b>2.400,00</b>  |
| <b>Bimini-Top (Sonnendach) mit VA-Gestänge</b><br>BIMINI-TOP WITH STAINLESS STEEL BAR                | <b>3.500,00</b>  |
| <b>Antifoulinganstrich</b><br>UNDERWATER PAINT                                                       | <b>3.200,00</b>  |

|                                                                                                                                                                                                           |                  |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------|
| <b>Elektronische Ausstattung / ELECTRONIC EQUIPMENT</b>                                                                                                                                                   | <b>440 Fly</b>   |
| <b>Raymarine Kartenplotter 2 x E80 mit GPS + DSM 300 (Fischfindermodul) + Radarantenne 2 kW</b><br>RAYMARINE CHARTPLOTTER 2 X E80 WITH GPSRAYSTAR 125 + DSM300 + RADAR ANTENNA 2 kW                       | <b>17.400,00</b> |
| <b>Raymarine Kartenplotter 1 x E80 + 1 x E120 mit GPS + DSM 300 (Fischfindermodul) + Radarantenne 4 kW</b><br>RAYMARINE CHARTPLOTTER 1 X E80 + 1 X E120 WITH GPSRAYSTAR 125 + DSM300 + RADAR ANTENNA 4 kW | <b>19.600,00</b> |
| <b>Raymarine UKW-Funk RAY 240 E mit DSC und Zweithandhörer auf der Flybridge + Antenne</b><br>VHF RAYMARINE RAY 240 E WITH DSC AND REPEATOR ON FLYBRIDGE + ANTENNA                                        | <b>3.600,00</b>  |
| <b>Raymarine Autopilot mit Bedieneinheit Raymarine ST 6002</b><br>AUTOPILOT RAYMARINE WITH CONTROL UNIT ST 6002                                                                                           | <b>6.500,00</b>  |
| <b>Radio CD Player in der Eignerkabine mit 2 Lautsprechern</b><br>RADIO CD PLAYER IN MASTER BEDROOM WITH 2 SPEAKERS                                                                                       | <b>1.500,00</b>  |
| <b>TV-19" Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar</b><br>ELECTRIC SLIDING FLAT SCREEN TV 19" IN SALOON + ANTENNA                                                                                  | <b>3.900,00</b>  |
| <b>TV-32" Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar</b><br>ELECTRIC SLIDING FLAT SCREEN TV 32" IN SALOON + ANTENNA                                                                                  | <b>4.800,00</b>  |
| <b>TV-19" Flachbildschirm in der Eignerkabine</b><br>FLAT SCREEN TV 19" IN MASTER BEDROOM                                                                                                                 | <b>3.100,00</b>  |
| <b>IPS Joysticks Software mit 2 Joysticks</b><br>IPS JOYSTICKS SOFTWARE WITH TWO JOYSTICKS                                                                                                                | <b>15.800,00</b> |
| <b>Satelliten TV-Antenne Raymarine 60STV</b><br>SATELLITE TV RAYMARINE 60STV                                                                                                                              | <b>18.300,00</b> |
| <b>Bose-Sound-System im Salon</b><br>BOSE SOUND SYSTEM IN SALOON                                                                                                                                          | <b>7.900,00</b>  |
| <b>Heckfahrkamera + Kamera im Maschinenraum</b><br>REAR VIEW CAMERA + ENGINE COMPARTMENT CAMERA                                                                                                           | <b>2.200,00</b>  |

|                                                                                                         |                 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|
| <b>Lieferung / DELIVERY</b>                                                                             | <b>440 Fly</b>  |
| <b>Auslieferungsinspektion frei Wasser Danzig</b><br>POST DELIVERY INSPECTION INCL. TRANSPORT TO GDANSK | <b>9.700,00</b> |

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl. 19 % ges. MwSt. und gelten ab Galeon-Exklusivhändler.

Preise für die Sonderausstattung gelten nur in Verbindung mit einer Bootslieferung.

Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.09.2008.

**Nimo marin**  
*Deutschland*

Nimo marin Deutschland  
Helmholtzstr. 19  
D-77652 Offenburg  
Tel. 0781-70402 · Fax 0781-26154  
info@nimo-marin.de · www.nimo-marin.de

**GALEON**